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.فرآيند مشخص كردن جزئيات چگونگي پياده سازي فيزيكي اجزاي يك سيستم اطلاعاتي است........... 

تحليل گر سيستم هاتحليل سيستم ها

پياده سازي سيستم هاطراحي سيستم ها

1

��

��

-

..

..

كداميك از سيستم هاي اطلاعاتي از امور مرتبط با كارمندان مانند فهرست حقوق بگيران ،مزايا و تسهيلات ،استخدام و

آموزش پشتيباني به عمل مي آورد؟

CRMSCMHRMAFM
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اولين فاز توسعه سيستم اطلاعاتي كداميك از موارد ذيل مي باشد؟

پياده سازيطراحيبرنامه ريزي پروژه فاز تحليل
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در كدام مدل فرآيند توليد نرم افزار تمركز بر ريسك مي باشد؟

نمونه اوليهتوسعه افزايشيمدل مارپيچيمدل آبشاري
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چند مورد از جملات زير صحيح مي باشد؟

نمودار جريان داده يك مدل تحليل ساختار يافته است كه ورودي ها ،فرآيندها،ذخيره سازي و خروجي هاي سيستم را- 

.نشان مي دهد

.رويكرد ساختاريافته بيشتر از رويكرد مهندسي اطلاعات بر داده ها تمركز دارد- 

.مدل پردازش مهندسي اطلاعات مشابه نمودار جريان داده ها مي باشد- 

3210
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IBMIBMIBMIBM RationalRationalRationalRational ارائه شده است؟ كدام متدولوژي توسعه سيستم شي گرا  به وسيله نرم افزار 

upxpscrvmSSADM
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WBSWBSWBSWBS تعيين فعاليت هاي اصلي در ابتدا و سپس تعيين وظايف داخلي انجام ميدر كدام تكنيك موثر براي تعيين وظايف، 

شود؟ 

بالا به پايينمقايسهالگوپايين به بالا
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مقدار زماني كه وظيفه مي تواند با تاخير بي افتد بدون اينكه بر زمان بندي پروژه تاثير گذار باشد ؟............

زمان شناوريزمان آزاد

زمان آزاد و زمان شناورينقطه عطف
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كدام مفهوم نقطه اي در زمان است كه جريان نقدي افزايش يافته درآمدها دقيقا برابر با هزينه هاي توسعه و عمليات است؟

نرخ بازگشت سرمايهنقطه سر به سرارزش فعلي خالصدوره بازگشت
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اولويت بندي نيازها در كدام فعاليت انجام مي پذيرد؟

پياده سازيطراحيتحليلبرنامه ريزي پروژه
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در كدام نوع نيازمندي خرابي هاي سرويس ،پردازش نادرست و كشف خطا و بازيابي را كنترل مي كند؟

عملكرديفني قابليت استفادهقابليت اطمينان
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ناحيه مسطيلي در نمودار فعاليت كه نمايانگر فعاليت هاي يك عامل است را چه مي نامند؟

گردش كارخط شنانوار همزمان سازينمودار فعاليت
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كدام نوع رويداد به هنگام بروز اتفاقي در داخل سيستمي كه نيازمند پردازش است ،به وقوع مي پيوندد؟

رويداد وضعيتموقتدائمرويداد خارجي
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كدام مفهوم رابطه اي كلي است كه در آن اجزاء را نمي توان از شي جدا نمود؟

رابطهارث بريتجميعتركيب
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نمي شود؟در نمودار جريان داده كداميك از مفاهيم زير استفاده 

علامت تصميمجريان دادهعوامل خارجيفرآيندها
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كدام جدول رابطه بين فرآيندها و مكان هايي را كه فرآيندها در آنجا انجام مي شوند ،نشان مي دهد؟

CRUDماتريس فعاليت دادهنمودار مكانيمكان-ماتريس فعاليت
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SAPgoogelOracleSAPLgoogel
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 نمي باشد؟كداميك از موارد زير جزو فعاليت هاي طراحي

طراحي رابط كاربرنمونه اوليه براي جزئيا طراحي

ساخت اجزاي نرم افزارطراحي رابط سيستم
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TCPTCPTCPTCP IPIPIPIP يكساني استفاده مي/شبكه خصوصي كه براي تعداد كاربران محدودي قابل دستيابي است ولي آنها از پروتكل 

كنند،چه نام دارد؟

LANوب جهان گستراينترانتاينترنت
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اينترنتي كه به خارج از سازمان توسعه يافته و جريان اطلاعات را سهولت مي بخشد ،چه نام دارد؟

VPNاكسترانتاينترانتاينترنت 
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 نمي باشد؟سرور سه لايه/كداميك از موارد زير جزو لايه هاي معماري كلاينت

لايه منطق كسب و كارلايه كاربرد

لايه نمايشلايه داده
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،نرم افزار كامپيوتري است كه پروتكل هاي ارتباطات را در شبكه پياده سازي كرده و به برقراري ارتباط.................مفهوم 

.سيستم هاي مختلف كمك مي كند

سرويس وبنرم افزار

دايركتوري هاي سرويس وبميان افزار
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.،جزء قابل شناسايي يك برنامه رايانه اي است كه وظيفه تعريف شده اي را انجام مي دهد..........مفهوم 

نمودار گردش سيستمبرنامه كامپيوتريماژولشبه كد 
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DFDDFDDFDDFD خروجي را توصيف مي-فرآيند- اي كه جريان داده وروديدر كدام نوع تحليل ،توسعه نمودار ساختاري مبتني بر

كند؟

تبديل مركزيتحليل تبديل

تبديل مركزي و تراكنشتحليل تراكنش
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